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A keresztényszociális- 
ták céljai.

Brassó, 1911. ápr. 27.

Egy év pereg le megint az idő 
folyton mozgó orsóián. Mert az idő 
megy előre szüntelenül, visszatartóz- 
tathatlanul.

De az idő nemcsak megy. ha­
nem visz magával mindent és min- j 
denkit. És aki nem hagyja magát vin- 
ni, azt magával vonszolja kiméletle- j 

nül; a rohanó idő nem néz arra, j 

hogy aki teherként szekerébe kapasz­
kodik, a kerekek alá jut-e, vagy a föl­
dön elterülve hurcolja-e magával, kö­
vek, fák sebeket ütnek-e rajta. S ha 
valami útjába áll, azt leteperi irgalmat­
lanul. Mert az időnek haladni kell és 
soha megállania nem szabad.

Az idő gyorsan halad mindenko­
ron. Talán csak a gyermek nem ve­
szi észre rohanó lépteit, ő az, aki 
még számlálhatja a jövendő napjait, 
neki lassan ballag az az idő, mely 
még csak ennyi hét vagy nap után 
hozza meg a szép telet, a viruló ta-

Tárca.

Ecce homo.
Irta: Blaskó Mária.

Victorius vala a neve. És csak igy is- 
meré mindenki, mert a törzs, melyből szár- i 
mazék jelentéktelen vala és neve nem je- 
gyeztetett föl az írások közé.

Szegénységben született ahová a hata­
lom és hírnév fénye nem juta el és ahova j 
az istenek kincseket nem szórának. De mé­
gis—amint barátja Livius Írja róla: „Kedves 
lehet az isteneknek, mert nyíló virághoz 
hasonlóvá alkoták az arcát és szivét a leg­
szebbekkel ékesiték fel.“

És valóban az istenek kegyeltje vala. 
Mert Írva vagyon róla, hogy örömtől han- 
gozék az Olympus mikor megszületett. A 
Múzsa pedig hozzája szállá és csókot lehele 
homlokára.

Még tiz virágfakadás sem pompázott 
- el a gyermek Victorius felett és már is ámu- 

lának az ismerősök és nagy dolgot sejtének 
a mesterek. Mert a kemény kö meghallja a

vaszt, az meg a kedves vakációt, 
mikor ő mindezt már holnap akarná 
elérni.

De aki már a férfikorba lépett, 
az mindennap azon veszi magát ész­
re, hogy ez a nap is előbb múlott 
el, mielőtt ő mindazt megtehette vol­
na, mit végbevinni óhajtott.

S a magyar nemzet túl van im­
már gyermek- és ifjúkorán. Ha a 
nyugateurópai nepek gyülekezetében 
szót kér, csak mint érett férfi jelen­
hetik meg közöttük, — gyereknek ott 
nincs helye. És mi szót kérünk, ön­
tudatában vagyunk erőnknek és ké­
pességünknek.

De azért komolyan cselekednünk 
is kell már. Rá kell lépnünk a szo­
ciális fejlődés ama fokozatára, mely a 
nép férfikorának jele. Élni kell tud­
nunk az idővel, mint olyanok, akik 
túl vannak az ifjúság játszi korán, lé­
pést kell tartanunk az idő rohanó ha­
ladásával, úgy, hogy az el ne szakít­
son nemzeti hagyományainktól, apáink 
örökségétől.

Uj Magyarország felé, ezt a jel­
szót hangoztatják ma sokan. Amit mi 
kívánunk, az Magyarország megujho-
gyermekkéznek és gyönyörűséges dolgok 
formálódnak abból.

És látá a magiszter a gyermekmunkát 
£s bámulva mondá:

— Victorius, szemeim megnyílnak és 
látják, hogy a Múzsa választottja vagy. Nagy 
leszesz és a kezed még csodás dolgokat 
fog művelni a kőből. Te életet lehelsz a 
márványba kezed érintésével és a márvány 
örök életben tartja a te nevedet és említeni 
fogják még századok elmúltával is. Előre
hát én Victoriusom !

És mind akik láták e gyermek mun­
káit mondák:

— Ezen jóslat igaz leszen!
De az istenek akarata változa és a 

jóslat nem méné teljesülésbe.
Hogy Victorius ifjúvá serdüle nem 

munkálkodók tovább. És elzárkozék az em­
berektől és a magányt választá barátjának.

Sok-sok könyv lón a társasága. Köny­
vek, amelyekben meghatott sok nagy em­
ber nagy cselekedete. És olvasá azokat és 
remegés futá át tagjait a gyönyörűségtől, 
de ö maga nem alkota semmit. Es biztaták 
akkor a mesterek és kérék az ismerősök és 
megfedék a hatalmasok:

— A Múzsa választá szolgájának és

dása. S aki ezt megakadályozza, az 
temeti el igazában a régi Magyaror­
szágot, amelynek helyébe valami uj 
fog ugyan lépni, de az alig lesz a 
régi keresztény Magyarországnak a 
folytatása. Az emberi testben, amig 
az életképes, folyton-folyvást van 
anyagcsere, a szervezet kidobja ma­
gából az elkopott, hasznavehetetlen 
sejteket és alkot helyette újakat. De 
ha az anyagcsere megszűnik, az el­
kopott sejteket nem tudja újakkal pó­
tolni, akkor beáll az erők csökkenése, 
a bomlás.

Nekünk is a gazdasági és szo­
ciális fejlődésnek megfelelőig uj 
szerveket kell alkotnunk, az elkopot- 
takat kivetni, másokat felfrissíteni, át­
alakítani, megújítani.

Ötven év előtt faggyugyertya fél­
homályával üztük el a sötétséget, ma 
már városokban legalább petróleum 
és gáz is túlhaladott álláspont. Elek­
tromos világítás kell nekünk, ennek 
vakító fényében szeretünk gyönyör­
ködni. Közintézményeinkben, gazda­
sági berendezkedésünkben, politikai 
és szociális szervezetünkben sem ma- 
radhatunk már ott, hol, a faggyugyer-
embernek gyönyörűség a Múzsa szolgájának
lenni. Tüzet gyujta ö a szivedben és ha 
nem dolgozol ezzel a tűzzel vétesz ellene 
és az istenek ellen!

És a szavak elrebbentek vala, mint a 
pusztán fúvó szél, de Victorius nem hallgata 
rájuk. Azóta pedig nem mondák az embe­
rek, hogy az istenek fölékesiték elméjét, ha­
nem hogy homályba boriták azt. És nem 
mondák többé, hogy művész, hanem hogy 

1 bolond.
Történe pedig, hogy egyszer megkér­

dező Victoriust barátja Livius.
— Én ismerlek, hogy nagygyá alkot­

ták szived az istenek és a Múzsa gyujta 
sziklát abban. Miért ülsz hát tétlen meg 
nem mozdítva kezedet gyönyörű dolgokat 
alkotandó ?!

És akkor felele Victorius.
_ Livius! Ismersz-e bolondot, aki

nagy kincseket talála és elszórá azokat 
csekélyke dolgokra ? Vájjon nem okos az, 
aki megőrzi a kincseket, Jhogy egyszerre 
vásárolja meg azon a legszebbet. Én is 
Őrzöm az én kincsemet, ami a szivembe 
adatott. És egyszer — csak egyet, de na= 
gyot, gyönyörűséget fognak alkotni e kezek. 
Livius! Szebb leszen az a legszebbnél és

■hhhhhhhbhhhhhhhhi



I í

, Brassói U j I a p “
,93 szám

tya idejében voltunk. Pedig e dolgok- neki is meghozza a szociális nyomort, 
ban javarészt még mindig ott tartunk. A magyar intelligencia egy része kez- 

Azért kívánja az idő haladása di már érezni, hogy számára 
tőlünk, hogy azzal a szociális irány­
zattal menjünk, mely tud és akar 
nemzeti és keresztény lenni és tud 
és akar modern is lenni. Azért kíván­
juk mi azokat a szociális reformokat,

is itt
van a szociális kérdés. Ezzel szemben 
csak a keresztényszociális elveken 
alapuló szervezkedéssel lehet véde­
kezni .

A régi világ prófétái és zsoltárosai a

Hírek.
Brassó 1011. április 27

melyek a liberalizmus révén befura- zsidó népnek külső ellenségétől és 
kodott materialisztikus felfogás és ér- belső párttusáktól zaklatott napjaiban 
tékelés helyébe a keresztény igazsá- a jövendő Messiás felé tekintettek, 
gosság elveit valósítják meg; melyek aki megítéli a népeket igazsággal, 
a munkának, úgy a szellemi, mint hogy nem lészen mindvégig elfeledve 
fizikai munkának megbecsülését hoz- a szegény; a Messiás napjaiban — 
zák az eddigi korrumpáló protekció igy reménykedtek 
helyébe; melyek a munkást, földmi- 
vest iparost és a müveit középosz­
tályt is mégvédelmezik a kapitalizmus 
kizsaroló rendszerével szemben.

Ezek általános szociális feladatok.
Minálunk eddig sokan azt hangoztat­
ták, hogy a szociális kérdés csak a

virágzik az
igazság.

Mi pedig, kik a társadalmi igaz­
ságosságot óhajtjuk és keressük, a 
bethlehemi istálló felé fordítjuk tekin­
tetünket, melyben világra jött a Meg­
váltó, kinek evangéliuma a mi útmu­
tatónk ebben a keresésben, akinek a

munkásosztály kérdése, és mikor mun- I világtörténetből kimagasló' alakja
I/oc Ai/rAi Űrt.-«___1____I* _ i • • . .............. J

igazságminden idők számára az ut, 
és élet.

Dr. Giesswein Sándor.

kásokrói beszéltek, mindig csakis a 
gyári és nagyipari munkásokat értet­
ték. Akik keresztény módon gondol­
koznak, tudják, hogy mindnyájunknak 
keresztény és hazafias kötelességünk 
munkásoknak lennünk. Azért téves a 
szociális kérdésnek az az egyoldalú 
felfogása. Örömmel szemléljük azt a 
jelenséget, hogy immár e magyar kö­
zéposztály is be kezdi látni, hogy a 
mi szociális berendezkedésünk ela­
vultsága és ebből kifolyólag mostani 
igazságtalansága őt is kezdi fojtogatni,
csak « istenekhez lehel méltó. Kz Wende- | V,clones kérésé VlíklSTTmbíí

ÄS * —
hete arra méltónak !

Livies pedig l,a„ga,a és a „allgatás, . serüség“/' SFjE?T btegst 
nagyobb „sLelele, mm-,, sok széné,. És í ,üze 4,é pirogra mos, Z o,cél, é“

Tarcsi Pá! elvállal mindennemű

BUTORCSOMAGOLÁST.
Tudakozódni lehet Kapu-utca 72 sz.

csak akkor kérdezé és megint nagy tisztele­
te vala a szavában.

És mi lesz az amit alkotandnak 
majd e kezek?

Victorius kipirul az orcájában és 
mondát

Az ember- Az igazi ember; hús és 
vér. Es mégis nagy, nagyobb mint az iste­
nek. Olyan ember, akit szeretni kelljen a 
szívnek és akit látva, igy sóhajt a kebel- 
ilyennek kell leendni nekem is! És ezt az 
embert kell látni e szemeknek Livius. És 
akkor ... Ha a szem látta, akkor megal- 
kotjak a kezek a hasonlóját hónál fehérebb 
márványból. Es gyönyörűséges leszen az és 
beszélni fog a márvány és szív leszen a hi­
deg kőben.

Livius nem érté egészen, de azért 
megilletődék a szivében és mondát

A te beszéded a fellegekben repül, 
ahová én el nem juthatok. De a hangom 
talán elhat odáig: Segítsenek meg az iste­
nek. Menj és keresd az embert, hogy akkor 
megalkotódjon a remekmű!

És Victorius indula , . .

Személyi hírek. Meise! József apát- 
plébános, főesperes tegnap este több napi 
tartózkodásra Budapestre utazott.

— Buszek Béla, lapunk szerkesztője 
tegnap d. u. városunkba vissza érkezett.

Pénzügyőri kinevezések. A brassói 
kir. pénzügyigazgaió Rojta Aurél brassói 
Dimboiu Miklós predeáli, Ádám Géza ó- 
sánci; Cserey Béla, Kelemen Márton liosz- 
szufalusi és Stekbauer Mihály alsóvisti pénz- 
ügyőri vigyázókat f. év május hó 1-ével 
kezdődő hatállyal p. ü. fővigyázókká lén. 
tette elő.

Orvosi körökből Dr. Tcutsch Vii- 
mos orvos néhány hétre Brassóból elutazott. 
Bővebb információk Kapu-utca 13 sz. alatti 
lakásán tudhatók meg.

Magyari Lajos, a kassai—brassói 
színtársulat volt tagja, ki most a budapesti 
Nagy Endie féle kabarét társulat tagja, má­
jus havában 2 heti vendégjátékra Bras­
sóba érkezik.

Előléptetések az államvasutaknál.
Az államvasutak májusi előléptetéseit, mint 
értesülünk, ma irta alá Hieronymi Károly 
kereskedelmi miniszter. 1310 tisztviselő lé­
pett elő. A névsort a legközelebbi napok­
ban publikáljuk.

Sertéshizlalda Kolozsvárott. Meg­
írtuk már, hogy Kolozs m.-ben agitáció folyik 
egy Kolozsvárott felállítandó sertéshizlalda 
érdekében. Legújabban azt halljuk, hogy a 
részvénytársasági alapon létesítendő sertés- 
hizlaldának Sertéshizlalda és Szalámigyár R.
T- lesz a cége és már a jövő hónapban
ben. És ismétlé halkan, félve, tisztelettel :

— íme, az ember ... Az embert akit 
keresek a világban . . . Ilyen lehet . . . Csak 
ilyen ... És nem lehet gonosztevő . 
Hanem nagy . . . Nagyobb, mint az istenek.

gának szemeiben.
Betegen, fájdalommal a szivében és j 

megcsalatkozva a reményekben, vándorla j 
tova és nyugtot nem talála.

Így éré pedig egy hatalmas városba, 
melynek Jeruzsálem vala a neve. És láta ott 
nagy sokaságot és lialla nagy lármát a hely­
tartó otthona előtt.

Kérdezé akkor egy kiabálótól;
— Miért vagyon e lárma és sokaság ?
Feleié az :
— Nem tudod, idegen ? Gonosztevőt 

ítélünk halálra, aki azt mondja, hogy ő az 
Isten, pedig szegény és a megvetettek nem­
zedékéből való. Most osloroztatta meg a 
helytartó és azért rajong a sokaság, hogy 
ez nem elég, hanem keresztre vele.

Es elfordulva, ő is kiabált:
— Feszítsd meg őt!
Victorius pedig előrehajola. És akkor 

láta a helytartót, aki elévezeté a gonoszte­
vőt és kiálta :

— íme az ember I
Az ”ember‘‘ Pedig megíordula és lát­

hatóvá lön a vértől cseppegő szenvedő arc.
victorius megreszkete az egész

KAPHATOK™1'^
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részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.



meg is tog alakulni. Az alakuló közgyűlé­
sen hir szerint gróf Bethlen Ödönt akarják 
az igazgatóság élére jelölni.

Aspirin. A múlt évben Bayer elber- 
feldi droguista Magyarország különbö­
ző városaiba kémeket küldött ki, vájjon a 
gyógyszerészek, ha aspirint kérnek, tényleg 
azt ő szabadalmazott gyártmányát adják e 
ki, vagy pedig teljesen ugyanazon össze­
tételű acetiló saliciumot. Brassóban is jár­
tak ily ügynökök, kik 2 gyógyszertárnái nem 
kapták meg az eredeti aspirint. A gyár e 
két gyógyszerész ellen perrel lép fel s 1000 
korona kártérítést kér.

Fogyasztási adóköteles cikkek 
bejelentése. Miután a rövid idő 
előtt megjelent közlemény ellenére a m. kir 
pósta utján más beszedési körből beszer­
zett fogyasztási adóköteles cikkek bejelen­
tése csak nagyon csekély mérvben történik 
saját érdekében újólag figyelmeztetik a n. 
é. közönség, minden pósta küldemény 
átvételét, mely fogyasztási adóköteles 
czikket (bort, húst és szeszes italokat) tar­
talmaz, a városi jövedéki hivatalnál, a tanács 
épületben haladéktalanul bejelenteni el ne 
mulassza, mivel ezen bejelentések elmu­
lasztása a törvény értelmében érzékeny 
büntetést von maga után.

Elfogott gyanús ember. A predeáli 
csendőrség a alsódömösi állomáson Korea 
Joan alsó tömösi lakóst, amint a vonatból 
kiszáll, igazolásra szólította fel, mivel kellőleg 
igazolni nem tudta magát, a brassói rendőr­
ségnek adta át.

Brassói Ujlap 93. szám

Baleset. Tegnap délután a Kocsis féle 
füflészgyár egyik munkását Moasa D. 
Györgyöt baleset érte. Munkaközben bal­
keze a fűrész alá került, mely kezét megse­
bezte.

SPORT.
Meghívó.

A Brassói kath. „Népszövetségi“ kebelében 
alakult.

Brassói Torna- és Football- Club 
felszerelése alapja javára az „Iparegylet“ 
nagy termében folyó év Május hó 6=án 
(szombaton) este 8 órakor:

Műsoros és tombola játékkal egybe­
kötött Táncestélyt rendez, amelyre ezúton 
is meghívja egyesületünk iránt érdeklődő­
ket a Rendezőség.

Bclépti-dij: Személy jegy 1.K.20 fillér i 
Családi jegy (3 személyre) 3 korona.

Népszövetségi tagoknak külön meghi- 1 
vó nem küldetik.

Felül fizetéseket köszönettel fogadunk 
Jegyek előre válthatók Csiby Béla könyv- 
kereskedésében Kolostor u. 29 szám.

Kérjük mindazokat, kik egyesületünk, 
iránt rokonszenveznek, megjelenésükkel tá­
mogatni méltóztassanak és segéd kezet 
nyújtsanak célunk elérésében mely ép és ed- 
zet, egészséges fiatalság nevelését tűzte 
céljául.

támogatást kérve 
B.T.F.C. vezetősége.

Műsor.

1. Prolog, tlmondja Horváth Aladár úr
2. Magánszámok. Szőcs Vilmos úr
3. Wéber: Freishülz Kvartett játszák 

Csató Flza, Deregán Gizella, Ulbrich Lujza 
Ulbrich Hermin Kisasszonyok.

Tréfás kettős: Bálint Lajos és Zantsek 
Rezső urak.

5. Zongora: Honigberger Emil úr.
6. Dalok : YVerzár Kálmán úr
7. Magánszámok : Csiby Béla. úr.

Ljfélkor tombolajáték.

Apollo Bmszkop

Péntek és szombati műsor Április 
28 és 29.

Pó völgye (látványos)
Chrisanthémok (színes, látványos) 
Kinema újság (látványos)
Kakas (humoros)
Illatos havanna (humoros) 
Markotányosnő (humoros)
Egy test egy lélek (Dráma)
Halott (Dráma)
Szultán szerelme (Dráma)

Vasárnap uj műsor.

A volt Kolostor-Kapu előtt ritka látványoság!!
Újdonság! Berlinből Romániába való átutazás alkalmából. Újdonság!

Április hó 23-án kezdve Regel-től 9 este 9 orá-ig.

varázskert
és egy

anatómiai muzeum 
érkezett. A keleti 
varázskert, mely ki­
csinek és nagynak 
egyaránt a legkel­
lemesebb mulatsá­
got nyújtja és a mely 
pompás berende­
zésével minden lá­
togatóra meglepően 
hat, az optikai csa-

,4t í™1-; Labirmto'
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lódas egyik találmánya. Németország, Ausztria-Magyarország stb. országok minden nagyobb városában a legelőkelőbb urak látoga­
ssanak örvendett és oklevelekkel lett kitüntetve.
legmagasabb bf°káCta,’|l mUZCUm : Jelszava: Ember ismerd meg önmagad, a tudás hatalom, az egészség gazdagság, — a fejlettség

Ezen bonctani múzeumba belépni csak 18. életévüket betöltött egyéneknek szabad 

csak hölgyek*1 részéreZ|eszbn*yitköZÖnSé^nel< f'gyelmél felh'VnÍ arra 3 körti,ményre> hogy a muzeum Április 28-án

Szives látogatást és részvétet kér

Scheer Ph. tulajdonos.
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T. c.
Alulírott értesítem a nagyrabecsült hölgyközön 

séget, hogy a helyi piacon,
Kapu-utca 34. szám I. emelet,

mai kor igényeinek teljesen megfelelő.

fürdetéseket

NŐI D1VATTERMET fl
nyitottam.

Eeyben értesítem a nagyérdmü hölgykőzön- 
eet hogv szakképzettségem folytán abban a kelle­
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye­
ket is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modell szerin 
cgiobb kivitelű ruhákat mérsékelt arak mellett.
* Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­

reteimet Budapest egyik elsőrendű női divattermeben 
több éven keresztüli alkalmaztatásom folytan gazdagi-

l0tlam Magamat a nagyrabecsült közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok 

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

ßrassö, Kapu-utca 34 sz­

ét

ki?' ANTlSLPTtKUS 'iil

L LOLA" ’
&FÉSÜKÍS FOGKEFÉK,

L MINDENÜTT kapható 
JSP-ÉTtUnÓKKERESTETNEK, 

lBALOQ J. gyáros 
kBÉCS-WlEN - 

^380

LOLAtt
59
fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.
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A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé!!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest. V Nádor-u. 17

um'itf, ^ujsein. »9 EVOE“

'53ÍT t <-J ^ •.

'•sE'űí..;/;:/' : .... ___
kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe“ 
erősíti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

w.

haj-
csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!

Schmitz József
Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztitd intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet: Kapu-utca 57. 

Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

lüFehérnemü mosás és fényvasalás!!!
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Brassói népbank Részvénytársaság
az ui „Korona“ szállodával szemben

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapitatott 1884. {Távbeszélő sz. 195.

Elfogad: betéteket folyószámlára és betéti könyv­
re a legkedvezőbb kamatláb mellett. által biztosított váltókölcsönt folyosit.

Jelzálog

Jelzálog
Előleget értékpapírokra, 

kotcst», ad földbirtokokra é, „bakra. MérSékelttS ^

T no 7amfii és visszleszámi,ol váltókat és egyéb 
LuOZulilUi leszámítolásra alkalmas értékeket.

hentschel kereszténykönyvnyomda Brassó.


